加拿大同一人公证认证用于国内公司股权变动

产品名称	加拿大同一人公证认证用于国内公司股权变动
公司名称	北京易代通国际商务咨询有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市海淀区毛纺路
联系电话	010-59792528 18515120093

产品详情

加拿大同一人公证认证用于国内公司股权变动林先生在国内有一家公司,赚了一些钱之后移民了加拿大,近想把股权转让给国内的亲戚,但是由于移民国内的身份信息被注销掉,需要他提供加拿大同一人声明公证认证书才能办理相关转让手续,林先生不想回加拿大在办理公证认证事宜,想知道国内是否有办理机构。移民加拿大,由于加拿大护照上没有中文姓名,因此会出现姓名不一致的问题。针对这种情况,在中国的许多相关机构会要求申请人提供一份经过中国驻加拿大使领馆认证的《同一人声明书》文件,具体办理资料流程如下:首先需要准备好办理加拿大同一人声明公证认证资料:1.加拿大同一人声明书签字原件2.公证认证申请表一份(小编提供)3.加拿大护照照片页清晰扫描件4.中国身份证扫描件加拿大同一人声明公证认证流程:1.加拿大公证律师公证2.加拿大省政府认证3.中国驻加拿大使领馆认证我们经常遇到客户问能不能在加拿大驻国内使馆做公证认证呢?答案是不可以的,加拿大同一人声明书属于国外文件,国内是不能公证和认证的,必须经过加拿大公证和领事认证。这样国内相关机构才会认可的

详情参照易代通公证认证网www.51rz.org www.ydtnotary.com